



Российская Федерация

Администрация муниципального
образования «Светлогорский городской округ»
Муниципальное автономное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная школа

ШКОЛА № 1 г. Светлогорск»
238563, Калининградская обл., г. Светлогорск, ул. Морская, д. 3
телефон: 8(401-23-3-00-00)
e-mail: mous@svetlogorsk.ru
www.svetlogorsk.edu.ru

« »

№

72

8-10 : 4

1.1. Прочитав название произведения
может судить, что произойдет какое-то
действие против ребенка, выставив
Емельянова в немилыни свете;
однако в последствии будет видно,
что фактически пострадал сам
Иван Емельянов, как физически, так и
морально.

Текст произведения похож
на своеобразное поучение, в сглаженной
и не всегда в художественно-
изобретательной форме, однако с
«моралью» и содержанием близким
к этому танцу.

Действие произведения
происходит вокруг конфликта
абсолютно контрастных модей:

Ивана Емельяновича, поглощённого
амбициозом, умозрительной и спокойной,
которой легко скользить по листам;
казалось, что он сам живётся
счастью природы и „прекрасным
чувством удивления к себе и
окружающему миру“; и большей
тенинью в письме написан
холстине, впередианке, как зрило,
из абсолютного неуместного
перти. Картина их стекловидна
и чиста, виноград прошито и пышно
Софийский контраст представляется
и в разговорах „шансии“, как
говорят о ней автор. Именно
эти разговоры и выражения
не всегда уместное и изрекают
дополнений и без того не
лучшую атмосферу встречи.

Автор подчёркивает шаги
в неё, находясь в непосредственном
диалоге с гостем, ставящим
свои дополнения и поправки



Российская Федерация

Администрация муниципального
образования «Светлогорский городской округ»

Муниципальное автономное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная

школа № 17 г. Светлогорска»

238563, Калининградская обл., г. Светлогорск, ул. Невы, д. 3
телеф. / факс: 8 (4012) 31-11-00
e-mail: mbo17.svt@yandex.ru
www.svtlogorsk-ed.ru

« » 20 г.

№

в описание серебр; и сам лвицеся
знакошими шавною стоя, заставляя
уверовать в реальность происходяще-
го.

Главная проблематика
произведения вращается вокруг
сификации и вычленения ценностей
каждого человека; особенно в
новейшее время эта беда
вынуждает жанре и жанре;
„поголовной паника из классов“,
как диалог проявляется в произведе-
ния. Страшно представить
сколько таких „панаси“ и
„Николаев“ живет рядом,
как Проспаковы и Митрофа-
нушки существуют они в

ищем еще , считая других "злыми и
придергивающими лохами". И идут
эти придергиватели еще из детства
"ребенок впитывает эту программу",
как писал Бонгаров , а проходит
через поколения она только усиливается.

И такое подсознание ведет к
злому , к исчезновению человека как
образованного и культурного существа .
Когда ребенок при виде крови и
умирания другого человека смеется .

"Они сами несут в себе
это уничтожение" . сделан ввод
Емельянов .

Автор же , считая себя
учителем своих друзей , придерживается
простой и понятной позиции :
"не трогайте淳их детей ,
чтобы минимизировать такие же
действия замечания". А если
и спорить с кем-то , то
"только с озлобленными нынешней в
коробке".



Российской Федерации

Администрация муниципального
образования «Светлогорский городской округ»

Муниципальное автономное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная

школа № 15 г. Светлогорска

238563, Калининградская обл., г. Светлогорск, ул. Новая, д. 3
телефон: 8 (402) 44-10-00
e-mail: mousave@yandex.ru
www.svoboda.ucoz.ru

«_____» _____ 2018 г.
№ _____

В мнении автора, это единственный
компромисс, единственное решение
конфликта с такими людьми.

Ведь если попытаться исправить их
ошибки, они минута исправлять
тебя, и кабинетически ничего
хорошего из этого не выйдет.

Они просто не способны принять
честное мнение.

И это самое странное, спорят
и конфликтуют с ними, хороший человек
раскручивает оказаться на том же
уровне слова и дела, что и они.

Даже сам Гилья Емельянович
не имеет ничего лучше как
вознавидеть и ребенка, и машину «
Уникон», которое представляет

с собой единое целое, один сплошной „тупой“, если позволите, означающий старых закостенелых безкультурных ящок и правиль, и неизменных членостей), а также ударить Николая; то есть практическим повесить себе такие как они.

Но в данном случае, это как в „Перое наше времени“ — диалог моды есть, поставлен, возможно компетентными людьми, а вот как легть ею на автор, ни, к сожалению, никто не знает.

Не смотря на такую серьезную проблему и ситуацию жизни в семье, произведение проникнуло чрезмей, не то по отношению к семье мальчика, восприняв их поведение и вид, не то по отношению к самому Евгению, да то, что



Российская Федерация

Администрация муниципального
образования «Светлогорский городской округ»
Муниципальное автономное общеобразовательное
учреждение «Средняя общеобразовательная

школа № 1 г. Светлогорск»

238563, Калининградская обл., г. Светлогорск, ул. Пионер, д. 3
тел.: /факс: +7 (401-53) 2-17-50
e-mail: mous@avtologorsk.smm.ru
www. avtologorsk-edu.ru

« № 20

№

пытались за пару минут изменить
и перевоспитать то, что не
изменилось и не перевоспиталось и
да несколько лет.

В усном автору А. Стад
Алексею Становскому удалось собрать
необходимо притчами совершенное
получение, для тех кто может
стремиться с таким в
новейшей жизни. И я думаю
лучше чем ему, современному
писателю, это бои не удалось.
и кому.

K1 25

K2 15

K3 4

K4 10

K5 4

/61

н.2. Это произведение А.С. Пушкина из цикла рассказов „Повести Белкина“, „Станционный смотритель“. Чисстрации художника нужно расставить в следующем порядке: ВБА.
На обратной киихи следует наложить чистотрацию А, так как, я считаю, что она помогает привлечь внимание читателя: на неё обращают действующие шаблоны лица, лица гарпии или птицы, « показывает маленького человека во всех смыслах этого выражения». Пакже художнику, мастеру М. Добужинскому стоит постараться над ещё одной чистотрацией: сценой развязки произведения, а конкретно это сцена, начавшаяся на неё серой повести и поднявши ею

6 гараже побозка.

K1 - 2

K2 - 3

K3 - 2 + 2 + 2

K4 - 0

148

116